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https://www.100test.com/kao_ti2020/80/2021_2022__E8_AF_84_E

4_BC_B0_E5_B8_88_E3_c47_80908.htm 一、单项选择题 1．现

有四种设备A、B、C、D可供选择，其寿命周期费用依次分

别为240万元、220万元、200万元、180万元。生产率依次分别

为810吨/日、755吨/日、710吨/日、600吨/日。从系统效率中

生产率这一项来比较，费用效率好的是（ ）。 A.设备A B.设

备B C.设备C D.设备D 2．通过修复或更换磨损零件，调整精

度、排除故障、恢复设备原有的功能而进行的技术活动称为

（ ）。 A.设备维护 B.设备检查 C.设备修理 D.设备调整 3．在

设备的使用过程中，设备的零件由于发生摩擦、振动、腐蚀

和疲劳等现象产生的磨损称为( )。 A．第I种有形磨损 B．第II

种有形磨损 C．第I种无形磨损 D．第II种无形磨损 4．某一设

备预计大修费用为11500元，每年维持费为4500元，大修后由

于第二种无形磨损，该设备能用5年，且残值为0，若折现

率i=10%，则该设备的年度费用为（ ）。 A．3033.7元 B

．4220.8元 C．6383.7元 D．7533.7元 5．设备技术改造是补偿

（ ）的重要方法。 A．第一种有形磨损 B．第一种无形磨损

C．第二种有形磨损 D．第二种无形磨损 二、多项选择题 1．

下列费用中可列入设置费的有（ ）。 A.研究开发费 B.设计费

C.制造费 D.试运行费 E.维修费 2．修理复杂系数（ ）。 A.是

反映修理复杂程度和工作量大小的假定单位 B.由设备结构特

点、工艺特性、零部件尺寸等因素决定的 C.没有反映待修设

备的损坏情况，只要型号相同，修理复杂系数数值就相同 D.

是维修管理、计划、统计的基本数据 E.在计算各类设备修理



工作量中误差很小 3．设备大修理成本经济分析指标有（ ）

。 A．大修理成本与基期大修理成本相对比率 B．实际大修

理成本与计划大修理成本的相对比率 C．大修理成本与基期

大修理成本的绝对数 D．实际大修理成本与计划大修理费用

绝对数 E．设备实际单位大修理费用 4．企业中，（ ）应该

优先列入考虑设备更新清单。 A.役龄接近或超过预定的使用

年限 B.技术落后的设备 C.维修费用大的设备 D.浪费能源的设

备 E.经过多次大修已无修复价值的设备 5．对于遭受第二种

无形磨损的设备可通过（ ）来补偿。 A.修理 B.更换磨损零件

C.设备更新 D.设备技术改造 E.报废 三、综合题 1. 某设备的原

始价值K0=20000元，现需修理，其修理费用Re=4000元，该种

设备重置价格为13000元，若新旧设备劳动生产率与使用成本

均相同，求该设备综合磨损程度及剩余价值。 2. 什么是设备

修理复杂系数？ 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


